


A reformáció ötszáz éves évfordulója lehetőséget ad számunkra,

hogy megemlékezzünk civilizációnk gyökeréről, a keresztény

identitásról. Ezt a lehetőséget megragadva nyert egyesületünk

pályázatot „Isten igéje világító szövétnek” címmel az Emberi

Erőforrások Minisztériumánál.
Az elmúlt ötszáz esztendő egyháztörténelmét számos ellentét

feszítette, én mégis azzal a kéréssel fordultam a Körmenden szolgáló
egyházak vezetőihez, hogy a jubileumi évhez illően azokat a közös
pontokat keressük, amelyek a kereszténységet összekötik. Így
jutottunk el a pályázatunk gerincét képezőEvangélium-felolvasáshoz.

Bízom abban, hogy rendezvénysorozatunk izgalmas programként
tovább emeli városunk erkölcsi és kulturális színvonalát. Ezúton is
szeretném megköszönni az Emberi Erőforrások Minisztériumának,
illetve a körmendi keresztény egyházaknak az együttműködő
támogatást.

Megtisztelő részvételükre számítva és a programokhoz tartalmas
időtöltést kívánva:

Tompa László

elnök, önkormányzati képviselő

Biblia felolvasás

Zenei betétek

Tisztelt Körmendi Polgárok!

A rendezvény-sorozat zenei betéteinél közreműködnek:

Sokan talán úgy gondolják, 1517. okt. 31-e az Evangélikus Egyházunk
születésnapja… Mi hisszük és valljuk, hogy a mi egyházunk (is!) az első
pünkösdkor született!

Előbbi dátum annak a kezdete, amióta az ismét megtalált evangé-
liumi igazság hirdeti az embernek a hit általi megigazulás kizárólagos
valóságát. (Rm 3,28). Gyökereink az Ige tiszta forrásáig nyúlhatnak
vissza – bárki anyanyelvén olvashatja a Bibliát. Az ön-megváltás terhe
alól felszabadultan, jelenünk Isten dicsőségére és embertársaink
javára fordított felszabadult szolgálat lehet, szilárdan állva a hitben,
hogy „az Isten nem azért küldte el a Fiút a világba, hogy elítélje a
világot, hanem, hogy üdvözüljön a világ általa” (Jn 3,17). Jövőnk felől
sem aggodalmaskodunk, mert tudjuk, hogy célba vezet minket is az
Ige ígérete: „Ha tehát száddal Úrnak vallod Jézust, és szíveddel hiszed,
hogy Isten feltámasztottaőt a halálból, akkor üdvözülsz.” (Rm 10,9)

Bár nincs ma olyan keresztény, akinek világi és egyházi életét egya-
ránt ne javította volna valamilyen formában a reformáció vívmánya,
sajnálatos, hogy ma is vannak, akik csak egy keményfejűgermán önké-
nyes cselekedetének tartják azt, aki a „maga igazságával” békétlensé-
get és egyházszakadást okoz, mert nem fontos számára a békesség...
Miközben számtalan kortárs- és ön-vallomás bizonyítja, hogy „a ke-
gyelmes Istent” kereső lelki gyötrődései közt az ún. „toronyélmény”-
ben Isten ajándékaként érte Luthert a nagy áttörés, mikor is a Szent-
lélek megértette vele, és megértette, hogy „Isten igazsága” nem a
bűnöst büntető-, hanem az az igazság, mellyel minket Krisztus által
igazzá tesz és megvált.

Téves lenne hát úgy tekintenünk a reformációra, mint egy fél évez-
reddel ezelőtti eseményre. Akkor kezdődött… és azóta is – a világ
végezetéig – szilárdan hirdeti minden bajban és veszélyben, hogy
bizony: „Erős vár a mi Istenünk!”

Kedves Olvasó!

Benedek János
evangélikus lelkész



500 éve a reformáció korában létrejött 3. felekezet a baptista.

Azért hívták őket így, mert a reformáció értékei mellett a felnőtt kori

bemerítéshez tértek vissza (görögül baptizó - alámeríteni).
A baptisták vallják, hogy Isten népe közé csak megtérés,

újjászületés által lehet bekerülni. A megtérés egy határozott, tudatos
válasz Isten szerető hívására, melynek során a feltámadt, élő Jézus
Krisztust ismerjük el Urunknak. Isten minden embert a vele való
közösség megélésére, az Ő követésére és a Neki való engedel-
mességre hív. Ennek megpecsételése, amikor újjászülés során Isten
Szentlelkét adja a benne hívőnek.

A baptista gyülekezetek szervezetileg önállóak, egymással
szövetségi viszonyban állnak. Körmenden felekezetünket a
cipősdoboz akció és a házasság hete kapcsán ismerhetik.
Küldetésünk: Körmenden és környékén az embereket Jézus Krisztus
követésére hívni, közben megélve a Vele és egymással való
közösséget.

Tisztelt Körmendiek!Üdvözlet az Olvasónak!

A reformáció 500 év távlatából mond-e valamit a ma emberének? Vagy

annyira más lett a világunk, hogy a reformációra mint muzeális tárgyra

kell tekintenünk?

A XV. századi reformáció nem volt egyedülálló történés Isten népének

életében. Ezt megelőzően is voltak olyan mozgalmak, amelyek változtat-

ni kívántak az egyház életén. Már az Ószövetségben is találkozunk refor-

mációs törekvésekkel.

A reformáció bibliai fogalom. A Biblia azt mondja: „térjetek vissza a

Bibliához!” A református szó latin eredetű kifejezés, jelentése” megújí-

tott, visszaalakított”. Ahogy annak idején a református kátéban tanultuk:

„az egyház az idők folyamán letért a Szentírásban kijelölt útról, emberi té-

velygések miatt megromlott, ezért volt szükség megújításra.” A szó ere-

detileg az ecclesia reformata (megújított egyház) alakban fordul elő, és

arra utal, hogy a 16. századi reformátorok nem akartak új egyházat alapí-

tani, hanem a meglévő római katolikus egyházat kívánták a bibliai nor-

mák szerint megújítani.

A reformátusok vallják, hogy az egyháznak szüntelenül meg kell újulnia. A

reformációt Isten Szentlelke végzi az ember által vagy az ember ellenére.

Lényege az, hogy az ember térjen vissza Istenhez, és adja magát teljesen

Isten rendelkezésére, mert csak így lesz a reformációnak eszköze s nem

ellensége. Istennek nagyon fontos vagy. Azok is fontosak, akik még nem

ismerikŐt személyesen, azt akarja, hogy megismerhessék.

Minden reformáció rajtunk és velünk kezdődik. Ha készek vagyunk mon-

dani Uram, kezd el rajtam és újítsd meg életemet.

Szabadi István
református lelkész

Nagy Attila

presbiter



Biblia felolvasás
(János evangéliuma)

Zenei betétek

Biblia felolvasás

Zenei betétek

2017. november 10.  18.00
november 16. 18.00

és november 24. 18.00

(péntek)
(csütörtök)
(péntek)

Rendezvények időpontjai:

A november 24-i alkalom végén:
Fáklyás felvonulás

Állófogadás

A rendezvény-sorozat zenei betéteinél közreműködnek:
Sabáli László – Címzetes Zeneiskola igazgató, zongora

Kölcsey utcai Ált. Isk. és AMI Zene- és Táncművészeti Tagiskolájának I$úsági Zenekara,
Tóth Zsolt - karmester

Boros Gábor – gitár, ének

Ezúton is köszönetet szeretnénk mondani,
hogy jelenlétükkel és előadásukkal megtisztelik és színesítik rendezvény-sorozatunkat

A rendezvény-sorozat zenei betéteinél közreműködnek:

Tisztelt Körmendiek!

Czubor Ferenc

Szombathelyi Hit Gyülekezete megbízott vezetője

Hitünk szerzője, Jézus Krisztus a feltámadást követően örök

érvényű bátorítást adott tanítványainak: „Ímé én ti veletek vagyok

minden napon a világ végezetéig” A történelem zivataros

évezredeiben Jézus Krisztus egyértelműbizonyítékát adta, hogy soha

nem hagyja el a népét. Az Egyházat, mely a kihívottak közössége,

hívők közössége. Ilyen ember volt Luther Márton is, aki 500 évvel

ezelőtt élő hitre jutva tudta áttörni a gúzsba kötött szellemi élet falait,

aki miután felismerte, hogy egyedül a hit üdvözít történelmet írt a hit

által. Mert bár a világhatalmak, divathullámok, ideológiák változnak,

Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz. Protestáns

felmenők örököseként vallom, hogy ma is a hit viszi előre közös

ügyeinket, és hoz megújulást életünkbe, társadalmunkba épp úgy,

ahogy 500 évvel ezelőtt is. A reformátorok élete ma is óriási példa

számunkra, hogy miként kell követnünk Krisztust.




